

# 南洛高速蚌埠段 20余车连环相撞

## 大雾引发事故,6人当场死亡,12人受伤

**星报讯(通讯员 潘磊 记者 王涛)** 昨日上午7时许,南洛高速蚌埠段210KM处发生一起追尾车祸,二十余辆车连环相撞。经消防官兵6个多小时奋力营救,共救出18名受伤人员,其中6人当场死亡。

### “18名伤者被救出,其中6人不幸死亡”

当天上午7时08分,怀远县消防大队与蚌埠市消防支队特勤中队官兵接到报警后,紧急出动。到达现场后,救援人员发现,受堵车辆已排成“长龙”。现场一片狼藉,有的车辆头部或尾部破碎严重,有的车辆撞到护栏上,现场伤者的呻吟声、求救声连成一片。救人如救火,消防官兵遂利用消防器材破拆变形车辆,营救被困人员。经过6个多小时的紧急救援,18名伤者从受损车辆中被先后救出,但其中6人因伤势过重不幸身亡。

### “能见度极低,车速太快,根本避让不及”



救援现场

“即使两个人面对面坐着,也很难看清对方的面容。当时车辆多处发生相撞,有的车速还很快,根本来不及避让。”事故现场,一位李姓乘客描述道。

“当时我看到前方停了车,就停车下来看看前方情况。刚一下车,我的小轿车就被后面的货车撞成了“麻花”,好险!”在事

故中侥幸逃生的轿车司机说,现场到处都是碎玻璃,鲜血随处可见,现场非常凄惨。

当天由于大雾,南洛高速能见度极低,几乎不到10米,这给现场救援带来了一定的困难。截至昨日下午17时许,救援人员完成任务撤离现场。交通管理部门对事故车辆进行了临时处理,并对事故路段放行。

## 连续大雾,影响出行

# 昨日上午,省内多条高速封闭、限速

### 大雾·影响

**星报讯(记者 王玉)** 连续两天的大雾,给我省高速出行带来了诸多麻烦,多条高速被迫限速、封闭。

昨日早晨8点,受大雾影响我省部分高速开始实行临时封闭。其中G4001合肥绕城高速公路入口岗集,双墩,三十头,肥东和龙塘道口封闭;S17蚌合高速及S12滁新高速公用线淮阜段的吴山、杨庙、长丰南

入口;G36宁洛高速滁宁段的三界;G50沪渝高速沿江段从颍桥到铜陵入口;G36宁洛高速公路界阜蚌段的太和、阜阳北、利辛、蒙城、怀远西入口等,均实行临时封闭。

部分高速受到雾影响稍小的高速,还实行间断放行;S27安东高速和G35济广高速安景段;G36宁洛高速滁宁段的十二里半、滁州道口;S27安东高速和G35济广高

速安景段东至道口。

此外,为了保证行车安全,G36宁洛高速公路的界首段,G40沪陕高速、G42沪蓉高速共用线合六叶段的叶集、大顾店、姚李、六安北道口,G50沪渝高速芜宣段的芜湖主线入口,G3京台高速公路黄山至塔岭段全线,G36宁洛高速公路界阜蚌段的怀远西等实行限速放行。

### 大雾·安全

# 雾天开车,一定要注意减速行驶

## 警方提醒:能见度小于50米应停车暂避

由于雾大,行车安全面临考验,记者就此采访了交警部门。警方提示,雾天行车一定要注意安全,视距小于50米时,应将车驶向最近的服务区、停车场暂避,或者就近驶离高速公路。

**1.正确使用灯光。**雾天行车应开启大小灯,开近光,防雾灯,雾大或走高速应开启应急灯,夜间行车不能开远光灯。

**2.寻找参照物。**浓雾行车应该靠右行

驶,以公路右侧的行道树,护栏,街沿等为参照物,不要走路中央,有条件的车辆走高速和三环的应开启GPS。雾天发生堵车时请尽量不要待在车上,驾乘人员必须下车,迅速离开公路,翻过路边护栏在道外等候。

**3.事故应急处理。**雾天发生交通事故应及时通知交通管理部门,开启视宽灯及应急灯,有随车应急用照明设施的应开启应急照明向后方照射以提醒后面的车辆,

并在车前、后方设置反光标志,人员应该立即离开公路并站在较高处等候交警到达。

**4.雾天行车一定要注意车速。**精力高度集中,一慢、二看、三通过,不要盲目跟车,雾天的连环交通事故多是因为盲目跟车或跟车距离太近所引起的,一旦遇到大雾天气能见度过低,应立即减速靠右行驶,将车停在安全地带并开启视宽灯及应急灯,待雾散后再继续行驶。 记者 王涛

### 大雾·健康

# 雾袭江淮,带来呼吸道疾病增加

## 医生提醒:雾天晨练不利于健康

**星报讯(记者 王松青)** 连续大雾袭击江淮,对人们身体健康产生了不良影响。记者昨天从合肥各家医院了解到,呼吸道疾病患者有所增加。医生提醒市民,大雾天气,晨练不利健康,应尽量减少外出。

### 大雾时空气污染物多

有关专家告诉记者,在城市中,由于大气污染严重,雾气看似温和,但雾中的水汽、冰晶含有各种酸、碱、盐、胺、酚、尘埃、病原微生物等有害物质,形成了雾或者霾以后,就会危害人体的健康。

大雾天气时,污染物难以扩散,空气质

量下降,空气中的各种病毒和细菌,得不到扩散,很容易引发流感、呼吸道等疾病,严重者可引起肺功能异常、支气管炎、肺炎等更严重疾病。与雾相比,霾对人的身体健康的危害更大,霾中细小粉粒状的飘浮颗粒物可直接通过呼吸系统进入支气管,甚至肺部,造成的疾病主要集中在呼吸道疾病、脑血管疾病、鼻腔炎症等。

### 雾天晨练不利于健康

安医一附院呼吸内科副主任费广鹤表示,大雾天气晨练将对人体健康造成诸多不利影响。“许多传染病,如百日咳、流感、

水痘、麻疹病毒等就是靠空气中的飞沫传染的,雾是许多传染病的媒介。”大雾时,由于相对湿度过大,会影响人体内分泌腺的正常分泌。另外,清晨有雾时,空气中的污染物不能向高空扩散,使近地空气中的污染物浓度可达最大,人在运动时会加速血液循环,人体更容易吸收雾里的各种病菌。

费医生提醒市民,由于雾天日照少,紫外线照射不足,人体内维生素D生成不足,部分人还会产生精神懒散、情绪低落现象。为此,市民可从饮食上加以平衡,少食刺激性食物,多吃些豆腐、牛奶等食品,必要时补充一些维生素D。

## 重型自卸货车酿惨祸 一骑车男子被撞身亡

### 亲人悲伤:原本15分钟后,他就能看到病中的父亲

昨日下午2时左右,在合肥市包河区巢湖路和南一环路交口发生一起车祸,一辆重型自卸货车撞上一电动车,货车右前轮碾过了骑车人的头部,致其当场死亡。

“原本再过15分钟,他就能看到重病中的父亲。”得知男子不幸身亡,其亲属悲痛不已。

### 目击:一辆重型货车右前轮从骑车男子头部碾压而过

昨日下午3时许,记者来到合肥市巢湖路和南一环路交口,死者已经被送往殡仪馆,电动车还横躺在道路旁。离电动车不远处,肇事的重型自卸货车就停靠在一旁。

据目击者刘先生称,事发时,男子骑着电动车沿巢湖路由南向北行驶,这时,后面来了一辆同向行驶的重型自卸货车,“可能货车想超车,到水厂路口时,撞倒了电动车男子,右前轮从男子头部碾压过后才停下来。”

据称,货车司机发现情况后,急忙停车查看,见闯了大祸顿时吓得束手无策。后来还是路人报了警。

### 悲伤:原本15分钟后,他就赶到医院看望病中的父亲

在交警包河大队门口,记者见到了死者的家人。“我哥哥姓李,今年48岁,寿县人,2年前来到合肥打工。当天下午2时左右,哥哥去武警医院(北区)看望病中的父亲。走之前,他还和父亲通过电话,称15分钟之后就赶到,才过几分钟我接到电话说我哥哥出事了。”死者的弟弟悲伤地告诉记者。

“家里还有两个刚成年的孩子,上有老,下有小,以后的日子该怎么过啊?”死者的亲属哀叹不已。死者的一对儿女,心情极度悲恸,当场瘫倒在地。

### 进展:肇事司机系江苏连云港人,目前已被警方控制

记者随后从交警包河大队获悉,肇事驾驶人王海洋已被控制。经初步调查,王海洋系江苏省连云港人,其所持B2证及苏G96098行驶证均为有效证件,事故车辆号牌及放大字样反光标识齐全。事故发生时,该外地重型自卸货车驾驶人前方视线良好,车辆为空车。具体事故原因正在进一步调查。

记者 鲁龙飞

**美的美普达冰箱**  
因道路维修 开展大幅让利酬宾  
**全场5折 开展以旧换新**  
咨询电话:4425030 15956942256  
地址:合裕路1551号108门面